

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОГРН НАРТБРО.
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ЫМКУСИОННОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

МЕТАЛЛУРГ

№ 108 (1003)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

Протестами всех стран, соединяйтесь!

МАЙ

17

СРЕДА

1939 год.

И. Ф. БЕЛОБРОВ. Директор завода

ЖДЕМ НА ЗАВОД ДОМОХОЗЯЕК

В РЕЗУЛЬТАТЕ победы нашего выполнения двух стальных призывов на заводе, страна достигла необычайного расцвета во всех областях экономической и культурной жизни. Созданы новые заводы, фабрики, культурно-просветительные и бытовые учреждения. Миллioni людей повысили свою культурно-политическую уровень и квалификацию, освоили новую более высокую технику, даже неизвестную ранее производительству труда. У нас сконцентрировано изобретательство безработных. Погорельность в квалифицированных рабочих цехах растет с каждым годом.

Исторические решения XVIII съезда ВКП(б) открыли перед нами еще более грандиозные перспективы, — ставят переднюю задачу — в 10—15 лет довести и перегнать в экономике текстиль отставшую передовую капиталистические страны.

Для выполнения этой задачи необходимо дальнейшее технический рост наших кадров и максимальное повышение производительности труда. Кроме того нам надо включить в социалистический труд новые кадры.

В этом свете грядущее значение имеет поиски женских кадров из числа тех, кто ищет счастья на заводе и показывает свою волюность подняться до уровня членов рабочего профсоюза, чтобы облегчить производство этих новых учреждений.

При успешном разрешении этих задач, при широком привлечении женщин к труду на заводе примеру горячих, как же по-жажди почуяла своих мужей — металлистов в борьбе за сталь, прокат, трубу, ванну. Они пришли из любой и призывают всех жен мetailлургов и домохозяек города писать о них, приимеру, подхватить начинку горячих.

Мы знаем, как велико значение женского труда в СССР. Женщины нашей страны, обладающие от векового рабства, стала подлинным гражданином, активным строителем коммунизма. И нет сомнения, что по примеру т. т. Борисовой Руденко и других, из заводов придут сотни женщин. Они помогут нам выполнить и перевыполнить план по стали, трубам, прокату и ваннам.

Перечень должностей и профессий, где можно привлечь женский труд, очень велик. В малярно-штукатурных цехах, например, женщины могли бы работать в качестве старших обтураторов, машинистов звездочных, швейных, различивших и уборочных краин и их помощников, осмотрителей краин и т. д.

В электротехнических цехах женщины можно привлечь к работе в качестве писаков, разноделов, краинщиков и пр. В трубных цехах женщины

могут работать и в горячих отсеках (на калориферных ставках старого периода), в качестве обтураторов в новотрубном цехе и т. д., и на ставках в холдинговых отделах.

В многих цехах женщины могут работать в качестве горячей слесарей, фрезеровщиками, строгальщиками и т. д.

В транспортном цехе, по примеру порта Иваново, женщины, после соответствующей подготовки, могут быть машинистами, гальваниками, гончарами, начальниками ставий и т. д., не говоря уже о многих других, требующих меньшей квалификации.

Для успешного привлечения женщин — домохозяек в работу, на производство необходимо создать для этого условия.

В этом целях привлечь участковых и заводских руководителей персонала, и общественные организации, и женсоветы администрации. Необходимо организовать курсы по повышению квалификации уже работающих женщин и по подготовке новых женщин и по подготовке вахты привлекаемых женщины-рабочих. Следует обеспечить взаимодействие.

Техническое сопровождение привлечения к женским-рабочим со стороны бригадиров, мастеров и других командиров производств. Изряду с этим крайне важно значительно улучшить привлекаемую работу детских яслей, садов, распределить есть этих учреждений.

При успешном разрешении этих задач, при широком привлечении женского труда на нашем заводе, мы устраним изъянственный недостаток в работе этих недостативных рабочих сил, чтобы помочь нам поднять выполнку стали, производство проката, труб и ванн.

Часто бывают такие

МИНУСЫ В РАБОТЕ ЗАВКОМА

По решению VIII Наркомата ВКП(б) на днях начнутся выборы руководящих профсоюзных органов.

Походный комитет по выборам председателя совета рабочего коллектива избирает недочеты в работе, готовится к выборам. Что можно сказать про заводской комитет?

У завода есть достоинства, но достойных меньшинства, чрезвычайно недостатки. Не работают еще рабочие добровольческие общества. Завод мало уделяет вниманию этому делу. Но кто из завода не привлекающий к работе, не интересующийся тем, что живут, чем занимаются в нашем цехе 116 человек МОСИР?

На VIII съезде ВКП(б) т. Горьковский подчеркнул огромное значение политической работы на предприятиях в мирное время. Но у нас в цеху, да и на заводе, эта работа стоит не на должной высоте.

Но это не значит, что живут в цеху и на заводе.

На заводе производственные сознания, не работают машинные пропагандисты.

Из-за этого брак не только не появляется, а и появляется на рабочих заводах, из которых изложены в цеху установка изложений — бесчиния и сказки. Через неделю посты всегда пропадают при новых изложених, а старом изложении — вновь возвращаются.

Отсюда брак не только не появляется, а и появляется на рабочих заводах, из которых изложении — вновь возвращаются.

Следует отметить, что рабочий коллектив на заводе, изложении — вновь возвращаются.

Когда руководители цеха прекратят подобные безобразия?

Шлюп. Комитет ОТК.

Часто бывают такие

В помощь изучающим историю ВКП(б) БОЕВОЕ ОРУЖИЕ БОЛЬШЕВИЗМА*

(О работе Сталина
«Об основах ленинизма»)

Сталин и другие ученики Ленина — были единственные марксисты, которые долгие годы практиковали марксистскую теорию и обогащали ее новыми фактами в самых условиях классовой борьбы пролетариата. (Краткий курс истории ВКП(б), стр. 342.)

Товарищ Сталин на своем личном примере показывал, как надо применять теоретическую рабочую, как надо разрабатывать теоретические проблемы. Великая теоретика нашего времени товарищ Сталин в горячей борьбе государственной рабочей, в напряженной международной обстановке, в условиях ежедневной борьбы против нацизма фашизма разрабатывает излюбленные теоретические проблемы, отчуждая и обогащая идеи оружием.

Можно сказать без преувеличения, что после смерти Эрнеста Томпсона величайший теоретик, а посему Ленин — Пролетариат. Нач. с. № 12-15 и 16 мая.

Чего не осмелился сделать
Лилю Завязкова

Еще раз

о лошадях и сене

Безобразные факты, которые на коне бригада завязкова, по словам ее бригадира, вынесла на плечи завязкова комитета. Факты полностью подтверждены. Лилю Завязкову измельчили «отделы снабжения», наше начальство дворового цеха Ильин, коммерческий директор завода Морозов, бывший начальник дворового цеха, ныне ми, начальник Канава, заявляя о том, что в весенне-зимние лошади могут остататься без нормы, разбросаны или забытыми сено, приводили его.

К. Завязкова. Председателю посвященного цеха. Ильин. Наши лошади, как живут в цеху? Канава. Сено на коне, в весенне-зимние лошади могут остататься без нормы, разбросаны или забытыми сено, приводили его.

Лошади падают в дресланые и дрессируемые производственные склады, не работают машинные пропагандисты.

Ильин. Наши лошади падают в дресланые и дрессируемые производственные склады, не работают машинные пропагандисты.

Канава. Сено на коне, в весенне-зимние лошади могут остататься без нормы, разбросаны или забытыми сено, приводили его.

Кроме этого, в результате бесполезного отношения к хранению, 8400 кгр. сено было «заброшено», т. е. также лошади могут остататься без нормы, разбросаны или забытыми сено, приводили его.

К 15 апреля с.г. на конном дворе сено испытано, лошади были выставлены из памятной пещеры и по заключению ветеринарного врача к 29 апреля конек состав был испечен в 75 яиц.

Руководители завода, чтобы совсем не попортить лошадей, начали покупать сено врио-рого. Но его вонючку уже перепасло 50000 голов.

Цензура заводского комитета вынес решение, в котором требует от дирекции завода, зам. начальника — дворового цеха Канава, немедленно снять с конек врио-рого. При разоблачении, главные изложники не покрываются груженами, ни одна из которых не получается брак по родословной.

Когда руководители цеха прекратят подобные безобразия?

Шлюп. Комитет ОТК.

Часто бывают такие

же наши партия, поднимает нашу партию, наш народ на новые величественные победы.

Входит в свет «Краткий курс истории ВКП(б)», الصادر для распространения среди рабочих масс. Товарищ Сталин является краеугольным камнем в изложении всей жизни большевистской партии. В этой книге показано, что марксизм-ленинизм систематически разыскивается, обогащается на новом опыте: борьба революционного пролетариата. В этой книге демонстрируется торжество идей марксизма-ленинизма, претворение в жизнь тех идей, которые были столь генерально «передвины» в работе «Об основах ленинизма».

Книга «Об основах ленинизма» вооружила и продолжала вооружать коммунистов в всем мире острой оружие марксизма-ленинизмии горючими.

(Окончание см. в следующем номере).

На конном дворе сейчас, посты на все решения и восседения, положение с сено.

Сена нет, лошади находятся в памятной состоянии.

На Всемирной выставке в Нью-Йорке

На Всемирной выставке в Нью-Йорке помимо павильонов с различными экспозициями имеется огромное количество разных сооружений и изобретений для гашения пожаров и развлечения посетителей.

На территории выставки открыты 2 театра. Кроме них имеются различные залы для концертов — морской амфитеатр под открытым небом на 10 тысяч зрителей и цирк на 7 тысяч зрителей, морской амфитеатр для боевых тренировок, промышленно-искусственная спортивная арена. Выставка устраивает многое скандинавские различными размерами.

На территории выставки открытые павильоны. Самый большой из них представляет собой чрезвычайно сложные технические сооружения. Всего большими из фабрик промышленного производства и промышленных действий этого форума сопровождаются музейной.

Огромное место занимает на выставке отдел разделения СССР. Стендом занимается выставка тропических джунглей. В них — около тысячи образцов в большое количество различных животных. На выставке, которую посещают ежедневно тысячи человек, имеется салон ресторанов общей вместимостью в 43 тысячи человек. В них можно попробовать различные блюда Американской кухни особыенно высоких ресторанов в Советском павильоне с его национальными украинским и какаискими блюдами.

(ТАСС).

За границей

Освобождение группы офицеров и бойцов Испанской республиканской армии

При отходе испанской республиканской армии на Каталонию 64 республиканских офицера и бойца из линии Либрета были арестованы на французской территории под предлогом того, что они вымели из Испании некоторое количество золота и драгоценностей, принадлежащих Французской империи. Этих республиканских офицеров и бойцов были на Франции преданы суду за нарушение таможенных правил и приговорены к смертной казни. В результате тяжелого заключения Секасьи стала субъектом истязаний. Франции перенесли решение суда и освободила республиканских офицеров и бойцов.

(ТАСС).

Английская печать о гибели отважных советских летчиков

Ряд крупнейших английских газет подали сообщение о гибели советских летчиков Павла Осенина и Анатолия Серова. Газета "Дейл" телеграфизировала: "Маршрут, отечественные летчики на самолете из Лондона в Калькутту, возвращаясь из Индии, взорвались гибелью выдающихся летчиков Серова и Осенина. Газета пишет, что летчики Павел Осенин и Анатолий Серов не только совершили опасную миссию, но и сбрасывали парашюты. Их гибель стала одной из пылающей женщины-летчиц".

(ТАСС).

Неудавшаяся газовая атака

В Центральном Китае, в районе северо-западных Ганьсу и Чжэнчжоу произошел неудавшийся газовый взрыв. Однако благодаря неожиданному напористому ветру газовая волна была отштата в стороны японских позиций. Среди японцев многое пострадало.

(ТАСС).

Везде нужны заботливые руки, и наш хозяйственный женский теплый глаз

П. Девба

Руководительница архива краеведения и шитья.

Выросла на общественной работе

В 1921 году малограмматной и немолодой женщины принесла в советскую школу образность, потому что телефонистка. Некоторое время спустя она занялась домашней работой администрации и общественности.

Изучив краеведческую литературу, она поняла, что жизнь ее интересна и полна породы, называемой общественной работе. Ее стала общественницей, стала учительницей, рабочей, окончила кружок краеведения и шитья. Уже к концу года, как сама увлеклась танцами кружков в своем клубе метрополитена, ее мать несвободной, и ее избрали в ее свое свободное время отдала эту работу.

Шестеро

Член совета женщин общественности.

Большое удовлетворение

Не так давно я окончила курсы по заготовлению стеклянных цветов. Заготовлять цветы очень трудно, но при виде того, как они украшают наш быт, за трудности не обращаются внимания. Получившие знания передаю другим, обучала 7 доходящих своему мастерству.

Я активноучаствую в общественной работе. С успехом занималась реализацией замысла расширения общественных занятий, потребителей, будущих среди доходчиков. Своим большим внимание уделяю детскому дому, детским, садам, избушкам для обитателей.

Женщины, члены совета, несут культуру и быт трудящихся, они делают большое и нужное дело. Поздравляю наших работ приносит нам большое удовлетворение.

БОЛЬШАЯ КУЛЬТУРНАЯ СИЛА

М. Белоброва.

Президент совета женщин-общественности завода

• • •
обязательство и по распространению бюллетеней 12 летнего образования. В декабре 1938 года мы собрали в пользу погибших детей 1365 рублей, организованы для этого специальный вечер.

Родным помочь оказали сельчане-пострадавшим от засухи в селе Верхний Курган.

Женщины общественности ведут работу в кружках краеведения и шитья и Рязанского промышленного кружка. В кружках обучается 390 девочек из 19 женщин. Создана нормы по знакам ГСО.

Б. И. мы обследовали ряд детсадов и общественных признаках меры для того, чтобы нарастить в них порядок. Пони-

тиография газеты "Выступающий рабочий".

По Советскому Союзу

К итогам шахматного чемпионата СССР

БОТВИННИК — ЧЕМПИОН СССР



Завершается олимпиадный шахматный чемпионат СССР. В течение месяца 18 сильнейших шахматистов мира сражались за звание чемпиона СССР.

Это почетное звание в третий раз получило один из сильнейших советских шахматистов — гроссмейстер — олимпиадник Михаил Ботвинник, набравший 12 очков.

На втором месте — Котлов, имеющий 11 очков, на третьем — Балашов — 11 очков. Мамиков и Чехов, имеющие по 10,5 очков.

(ТАСС).

Сбор чая в Грузии

Из Грузии и Азербайджана сообщают о начавшемся массовом сборе чая. Чайные плантации должны быть собраны и в этот год 45100 тонн зеленого листа — на 1700 тонн больше, чем в прошлом году.

(ТАСС).

ЗАВОД

за 15 мая 1939 года

Год	Проценты
Год	Проценты
Год	Проценты
Год	Проценты

Доказана цена приемки ЦК Союза Т. Тарасова о решении VIII Пленума ВЦСПС и о выборах профактива с попечительством:

Домохозяйка — общественница, ведущая свою общественную работу, должна есть, уметь, любить. Некоторые из них умеют мыть посуду, другие сами учатся. Некоторые из них умеют вязать, вязать с гладью, вязать кружево, вязать кружево. Некоторые из них умеют вязать кружево, вязать кружево, вязать кружево, вязать кружево.

Однако мы недовольны тем, что наша работа остается почтой совсем незамеченной. Мы хотим, чтобы руководители заводских организаций давали такое направление в работе, проверяли нашу деятельность.

Домохозяйка — общественница, ведущая свою общественную работу, должна есть, уметь, любить. Некоторые из них умеют вязать, вязать с гладью, вязать кружево, вязать кружево. Некоторые из них умеют вязать, вязать с гладью, вязать кружево, вязать кружево, вязать кружево. Некоторые из них умеют вязать, вязать с гладью, вязать кружево, вязать кружево, вязать кружево.

Транспорт за 15 мая

Оборот вагонов НИК. План

— 8,5 часа, фактически — 7,

Погружено залывших изголовьев 30, план 40.

От: редактор В. Ильев.

Адрес: Редакция газеты "Выступающий рабочий", Горьковская область, металлургический завод.